

辛纳强势领衔

意大利队时隔47年再捧戴维斯杯

2023戴维斯杯男子网球团体赛决赛26日在西班牙马拉加举行。名将辛纳领衔的意大利队2:0击败澳大利亚队,时隔47年再度夺冠。

现世界排名第四的辛纳和排名第44位的阿纳尔迪在单打比赛中分别对阵澳大利亚球员德米纳尔和波佩林。辛

纳直落两盘结束战斗。阿纳尔迪则苦战三盘,以2:1赢得比赛。

辛纳此前在与塞尔维亚队的半决赛中战胜了男单世界排名第一的焦科维奇。本场对阵世界排名第12位的德米纳尔,他状态依旧大勇,首盘上来便在第三和第九局成功破发,以6:3先下一城;次

盘更是没有给对手任何机会,以6:0轻松结束战斗。两盘仅耗时1小时21分钟。

阿纳尔迪与波佩林的比赛打得更为艰难。首盘两人在第四、第五局各自破发,一路打到5:5;之后阿纳尔迪再度发力,连下两局,以7:5拿下胜利。次盘波佩林上来便一鼓作气连续破发,取

得4:0的领先,很快以6:2还以颜色。决胜盘两人比分交替上升,关键的第十局,阿纳尔迪在对手发球局拿到一个赛点并顺利兑现,6:4赢得最终的胜利。

这也是意大利队历史上第二次夺得戴维斯杯冠军,上一次他们在该项赛事中夺冠还要追溯到1976年。



NBA:雄鹿胜开拓者

11月26日,雄鹿队球员安特托昆博(左)在比赛中扣篮。

当日,在2023—2024赛季NBA常规赛中,密尔沃基雄鹿队主场以108:102战胜波特兰开拓者队。



意甲:罗马胜乌迪内斯

11月26日,罗马队球员迪巴拉(右)与乌迪内斯队球员埃博塞莱(左)在比赛中拼抢。

当日,在2023—2024赛季意大利足球甲级联赛第13轮比赛中,罗马队主场以3:1战胜乌迪内斯队。



2023世界超级球星足球赛在武汉举行

11月26日,美洲明星队球员卡卡赛后向观众致意。

当日,2023世界超级球星足球赛在武汉体育中心举行。欧洲明星队和美洲明星队在常规时间战成5:5,最终在点球大战中,欧洲明星队以6:5战胜美洲明星队。



世界摩托车锦标赛收官

11月26日,杜卡迪车队意大利车手巴尼尼在比赛中。

当日,2023年世界摩托车锦标赛收官战巴伦西亚站MOTOGP比赛在西班牙巴伦西亚举行,杜卡迪车队意大利车手巴尼尼夺冠。

中国体育仲裁委员会第一批仲裁案件审理完毕

记者27日从中国体育仲裁委员会了解到,中国体育仲裁委员会已依法依规完成第一批体育仲裁案件、共计3件的受理审理工作。

据中国体育仲裁委员会相关人士介绍,第一批体育仲裁案件依据《体育法》和《体育仲裁规则》受理和审理,案件类型涉及参赛资格纠纷、解除青训协议和比赛技术纠纷。其中,针对需要即时处理的“十四冬”冰球项目的参赛资格纠

纷,依据《体育仲裁规则》适用体育仲裁特别程序独立、公正审理,严格按照法定程序开展仲裁活动,及时作出专业、权威、公正的仲裁裁决,有效处理了体育赛事纠纷,切实维护当事人合法权益,有力保障了运动员权益。

相关人士表示,第一批体育仲裁案件的审结标志着我国体育仲裁制度真正从法律规定走向鲜活的仲裁实践,有利于妥善解决体育领域长期存

在的一些专业性纠纷,让广大体育工作者、全社会体育爱好者、体育参与者切实感受到公平正义。相关仲裁实践通过体育仲裁及时、公正地解决体育纠纷,有效化解矛盾,有效维护《体育法》的严肃性和体育仲裁制度的公信力,积极回应社会各界对体育仲裁实践的关注,有利于营造体育事业发展的良好环境,为新时代加快推进体育强国建设保驾护航。



薛晨(右)/夏欣怡在颁奖仪式后庆祝

本文文图据新华社